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  2025. március 8. szombat, 05.32 / Utolsó módosítás: 2025. március 8. szombat, 16.04

Frissítés 16 órakor:

A Keleti pályaudvarról 17:25-kor Miskolcon, Nyíregyházán, Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra induló Tokaj IC (IC
586) csak Hatvantól közlekedik, mert a fordulószerelvénye, a Nyugati pályaudvarról 10:20-kor Debrecenen,
Nyíregyházán, Miskolcon át a Keleti pályaudvarra indult Tokaj IC (IC 654) a késése miatt csak Hatvanig közlekedik.

Az utasok a Keleti pályaudvarról 17:30-kor Gyöngyösre induló IR85-ös Mátra InterRégióval (3046)
utazhatnak, melyről Hatvanban biztosított lesz az átszállás.

Frissítés 10:50-kor:

A Budapest–Hatvan–Miskolc fővonalon fokozatosan csökkenhetnek a késések, délutánra helyreállhat a
menetrend, viszont addig még rövidebb útvonalon közlekedő és kimaradó járatokra is lehet számítani.
Megjavították a korábban meghibásodott biztosítóberendezést Pécel és Isaszeg között.

Előzmény:
A Budapest–Hatvan–Miskolc fővonalon szombat reggel 30-60, esetenként 60-80 perccel hosszabb
menetidőre, kimaradó, illetve rövidebb útvonalon közlekedő járatokra kell számítani, mert Pécel és
Isaszeg között biztosítóberendezési hiba lassítja a közlekedést.

Forgalmi változások a késések csökkentése érdekében:

az S80-as vonatok csak a Keleti pályaudvar és Pécel között járnak
az IR85-ös Mátra InterRégiók Pécelen és Isaszegen is megállnak, több járat helyett Vámosgyörk és Gyöngyös
között pótlóbusz közlekedik
az IR87-es Agria InterRégiók Pécelen, Isaszegen és Gödöllő-Állami telepeken is megállnak
a Tokaj, illetve Hernád-Zemplén InterCityk a fennakadás végéig Gödöllőn is megállnak és 12 óráig
helyjegy nélkül is igénybe vehető a szabadon maradt ülőhelyek elfoglalásával
a fennakadás végéig, 12 óráig a H8-as HÉV-en elfogadják a vasúti jegyeket is

   

A meghirdetett változásoktól eltérések előfordulhatnak. A közlekedő vonatokról bővebb információ a MÁV
applikációban, vagy a Vonatinfó térképen [1] érhető el.
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